
令和４年度学校評価 職員・保護者アンケート（後期）集計結果 

 

今年度の評価へのご協力ありがとうございました。教職員と保護者の評価結果をグラフにし並べてみ

ました。(?については、白黒印刷になった時に、１と判別が難しい部分だけ線を引いています。) 

８０％以下で特に低い項目は「１９（交流）」「３２（役割分担・協力）」「３３（効率化・節約）」「３９

（同僚性）」でした。３９項目中３５項目は、４及び３の割合が８０％以上でしたが、少数意見でも心に

留めておきたいことも多々あります。詳しくは、記述内容を併せてご覧ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【職員】 

【職員】 

【保護者】 

【保護者】 

【職員】 

【保護者】 

【結果から】４と３の評価は、教員が 86.0％、保護者が 97.6％、ほぼできているとの評価。２・

１は教職員が 5.6％、保護者が 1.2％。 

【結果から】４と３の評価は、教員が 96.2％、保護者が 95.4％。２は教職員が 1.9％に対し、保

護者が 4.7％と高くなっている。 

【結果から】４と３の評価は、教員が 92.5％、保護者が 94.2％。一方で、２は教職員が 5.6％、

保護者が 3.5％とどちらにも、課題と捉えている人がいる。 
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【結果から】４と３の評価は、教員が 90.7％、保護者が 96.5％。２・１は教職員が 8.4％、保護

者が 2.4％。 

【結果から】４と３の評価は、教員が 90.6％、保護者が 76.8％。２・１は教職員が 4.7％、保護

者が 7.0％。 

【結果から】４と３の評価は、教員が 94.4％、保護者が 96.5％。２・１は教職員が 2.8％、保護

者が 2.4％。 
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【職員】 
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【保護者】 

【保護者】 

【結果から】４と３の評価は、教員が 91.6％、保護者が 98.8％。２・１は教職員が 4.7％、保護

者が 1.2％。 

【結果から】４と３の評価は、教員が 92.6％、保護者が 94.2％。２・１は教職員が 2.8％、保護

者が 4.7％。 

【職員】 

【保護者】 

【結果から】４と３の評価は、教員が 90.7％、保護者が 98.8％。２・１は教職員が 5.6％、保護

者が 1.2％。 
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【保護者】 
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【結果から】４と３の評価は、教員が 93.4％、保護者が 96.5％。２・１は教職員が 2.8％、保護

者が 1.2％。 

【結果から】４と３の評価は、教員が 90.6％、保護者が 93.1％。２・１は教職員が 2.8％、保護

者が 1.2％。 

【結果から】４と３の評価は、教員が 94.4％、保護者が 96.5％。２・１は教職員が 2.8％、保護

者が 2.4％。 
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【結果から】４と３の評価は、教員が 86.9％、保護者が 96.5％。２・１は教職員が 10.3％、保

護者が 1.2％。 

【結果から】４と３の評価は、教員が 80.3％、保護者が 87.2％。２・１は教職員が 13.1％、保

護者が 3.5％。 

【結果から】４と３の評価は、教員が 83.2％、保護者が 89.6％。２・１は教職員が 7.5％、保護

者が 4.7％。 
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【結果から】４と３の評価は、教員が 95.3％、保護者が 93.0％。２・１は教職員が 2.8％、保護

者が 4.7％。 

【結果から】４と３の評価は、教員が 91.5％、保護者が 86.0％。２・１は教職員 5.6％、保護者

が 5.8％。 

【結果から】４と３の評価は、教員が 91.5％、保護者が 88.4％。２・１は教職員が 0.9％、保護

者が 0％。 
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【結果から】４と３の評価は、教員が 79.5％、保護者が 68.6％。２・１は教職員が 12.1％、保

護者が 12.8％。コロナ禍の中でやむを得ない部分もあったと思われる。感染状況を見ながら、今

後も工夫して行い、保護者にも積極的に伝えていきたい。 

【結果から】４と３の評価は、教員が 92.5％、保護者が 67.4％。２・１は教職員が 1.0％、保護

者が 9.3％。「１９」と同様ですが、保護者に十分伝わっていないことが考えられる。今年度授業

や課外クラブで演奏者や読み聞かせボランティア、ゲストティーチャーに来ていただいたが、よ

り有効な地域人材の活用の方法を検討し、その成果や価値を様々な機会を通して伝えたい。 

【結果から】４と３の評価は、教員が 97.2％、保護者が 94.1％。２・１は教職員が 1.9％、保護

者が 2.3％。 

1.9％ 

1.9％ 

0.9％ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

【職員】 
【保護者】

 

【職員】 

【職員】 

【保護者】

 

【保護者】

 

【結果から】４と３の評価は、教員が 97.2％、保護者が 94.2％。２・１は教職員が 1.9％、保護

者が 1.2％。 

【結果から】４と３の評価は、教員が 93.4％、保護者が 90.7％。２・１は教職員が 3.7％、保護

者が 0％。 

【結果から】４と３の評価は、教員が 92.5％、保護者が 86.1％。２・１は教職員が 3.7％、保護

者が 2.3％。 
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【職員のみの領域・評価内容】 
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【結果から】４と３の評価は、教員が 96.3％、保護者が 83.7％。２・１は教職員が 1.0％、保護

者が 7.0％。 

【結果から】４と３の評価は 97.2％。コロナとの戦いはしばらく続くと思われる。慣れてくると

つい気が緩みがちになるが、緊張感をもって引き続き対応することが重要。 

【結果から】４と３の評価は 92.5％。ICT活用については、より学びたい、一部の人だけでなく

みんなが経験を積みできるようになりたい、学びあいを大事にしたいという声が多数あった。 
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【結果から】４と３の評価は 82.2％。 

 

【結果から】４と３の評価は 94.4％。サポセンの取組をもっと広く知らせるべきという声もあ

った。 

【結果から】４と３の評価は 92.5％。業務分担については、校内行事との関連など様々な意見が

あげられている。（記述参照） 
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【結果から】４と３の評価は 98.1％。 

 

【結果から】４と３の評価は 84.2％。業務量の偏り等体制に関することの他、周りの人の様子に

関心をもちチームで取り組む意識を大事にしたいという意識に関する意見も複数あった。 

【結果から】４と３の評価は 73.8％。アンケートを googleフォームにするなどの工夫は効果的

との声があがっていた。ただ、経費節約についてはまだまだできることがありそう。SDGｓも意

識し、行動を具体的に挙げ、一人一人が実行するようにしていくことが必要。 
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【結果から】４と３の評価は 97.2％。 

 

【結果から】４と３の評価は 92.5％。 

 

【結果から】４と３の評価は 87.0％。 
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【結果から】４と３の評価は 86.9％。一人一授業の良さとその後の共有の難しさについては様々

な意見があった。 

【結果から】４と３の評価は 89.7％。肢体不自由教育の専門性を高める研修をしたいという意

見があった。全県に１校の肢体不自由の学校として、様々な情報を得る機会を設けて高め合うこ

とを大事にしたい。 

【結果から】４と３の評価は 71.9％。コロナ対応で急遽カバーしなければならない状況も多々

あったことが、特にそう感じる一因とも考えられる。「３２」とも関連するが、業務分担の見直

しと併せて職員同士の日常的な声がけ・理解・連携を大事にしていきたい。 
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